



## **В краевом следственном управлении СК России по Пермскому краю подписано соглашение о сотрудничестве с региональным институтом Федеральной службы исполнения наказаний**

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин и начальник ФКОУ ВО «Пермский институт Федеральной службы исполнения наказаний» Жемулин Сергей Будимирович подписали соглашение о сотрудничестве.

Целью данного соглашения является внедрение результатов образовательной, научно-исследовательской и практической деятельности в сфере юриспруденции и правоохранительной деятельности, а также организации проведения учебных занятий с участием сотрудников следственного управления.

В приветственной речи руководитель следственного управления Денис Валерьевич Головкин подчеркнул, что тесное взаимодействие следственного управления с Пермским институтом ФСИН и ранее осуществлялось на постоянной и системной основе. Он отметил, что совместная деятельность будет служить взаимному развитию, как в сфере образования студентов института, так и в сфере деятельности следственного управления по взаимодействию с учреждениями ФСИН.

Стороны договорились о проведении совместных занятий и мероприятий по наиболее актуальным проблемам, представляющим взаимный интерес.

Кроме того в рамках соглашения планируется обмен информацией справочного и методического характера.

Во время визита в следственное управление приглашенным провели экскурсию, руководитель отдела криминалистики следственного управления продемонстрировал высокотехнологичную криминалистическую технику и рассказал о её применении при раскрытии особо тяжких преступлений, отыскании и изъятии следов.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**



## Изображения



15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1723919>